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Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta
preta ou azul, feita de material transparente.

Conferir no seu cartdo resposta se o tipo de prova destacado, correspondente ao mesmo tipo de
prova constante no caderno de prova que |he foi entregue.

As provas de cada cargo serdo identificadas pelos nimeros 1, 2, 3 e 4 e € de responsabilidade
do candidato a conferencia do tipo de prova constante no cartéo resposta e no caderno de prova.
Confira se sua prova é para o0 cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questodes,
numeradas de 1 a 20. Caso contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala.

N&o serdo aceitas reclamac@es posteriores por falha de impressao e/ou total de questdes.
Preencha o Cartdo Resposta, com as informacdes solicitadas.

Para cada questédo existe apenas uma resposta certa.

A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo de Resposta: -

As marcagfes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionarda a
anulacdo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova terd duracdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do
Cartdo Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apos decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local
de aplicacéo das provas.

N&o € permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.

BOA PROVA!
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Questdes de Conhecimento Especifico

01. Evitando que acéo de acidos destrua os metais, o 6leo lubrificante atua com funcéo de:
A) Controle da corrosao.
B) Transmisséo de forca.
C) Controle de desgaste.
D) Vedacao.

02. O ¢leo lubrificante atua impedindo a saida de lubrificantes e a entrada de particulas estranhas,
executando a mesma funcao do/da:

A) Verniz.

B) Alcool.

C) Graxa.

D) Gasolina.

03. Qual dos componentes da retroescavadeira hidraulica, € essencial ser de boa qualidade, para
gue evite a fadiga do operador por movimentos repetitivos?

A) Monitor.

B) Climatizacao.

C) Assento.

D) Controle de Joystick.

04. Sobre os componentes da retroescavadeira hidraulica, considere a alternativa incorreta:

A) Um circuito de regeneracdo do brago, operado, hidraulicamente, economiza energia e
melhora o desempenho funcional na operacéo de recolhimento do braco.

B) Os amortecedores estdo localizados na extremidade da haste dos cilindros da lanca e nas
duas extremidades dos cilindros do brago para amortecer os impactos e, a0 mesmo tempo,
reduzir os niveis de ruido e prolongar a vida Gtil do componente e da estrutura.

C) Uma bomba piloto independente possibilita um controle suave e preciso das operagdes da
articulacao traseira, da oscilacéo e do percurso.

D) A localizagdo dos componentes e o projeto do sistema hidraulico propiciam o mais alto nivel
de eficiéncia do sistema.

05. Nas retroescavadeiras hidraulicas, o contrapeso padréo é de:
A) 2,0 toneladas.
B) 3,5 toneladas.
C) 7,0 toneladas.
D) 9,0 toneladas.




INSTRUCAO: Considere aimagem abaixo para responder as questdes de n° 6 a n° 10:
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06. O braco da cacamba, a articulagdo da cagamba e o cilindro da cagamba, sdo observados na
imagem, respectivamente, pelos numeros.

A) 1,2e3.

B) 1,3e2.

C) 2,3el.

D) 2,1e3.

07 Com base na imagem, responda verdadeiro (V) ou falso (F) e assinale a alternativa correta:
(_) 4 representa a alavanca de controle da lanca e do giro.
(_) 5 representa a trava da lanca.
(_) 6 indica o console.
(_) 7 indica a tampa do console.
A)V-V-F-F.
B) V-F-V-F.
C)F-F-V-V.
D) F-V-F-V.




08. Qual a nomenclatura da estrutura indicada pelo numero 147
A) Estabilizador do cilindro.
B) Alavanca de controle da cacamba.
C) Patola do estabilizador da garra.
D) Langa interna.

09. Onde € possivel observar o cilindro do giro?
A) 10.
B) 11.
C) 12.
D) 13.

10. O suporte do giro e o braco estabilizador s&o observados na imagem, respectivamente, pelos
nameros:

A) 10 e 11.

B) 11 e 12.

C) 12e13.

D) 13 e 11.

11. “Uma servotransmisséo controlada, eletronicamente, assegura mudangas suaves de marchas
e poténcia maxima ao solo. O eixo traseiro modular e freios hidraulicos simplificam a manutencéo
e reduzem os custos de operaggo.”
Qual das partes da Motoniveladora o trecho acima descreve?

A) Motor.

B) Sistema hidraulico.

C) Trem de forca.

D) Direcéo dos implementos.

12. Considere a imagem abaixo:

Na imagem podemos observar um tipo de:
A) Trator de rodas grande.
B) Trator de esteira médio.
C) Trator médio de rodas.
D) Microtrator de rabica.




Questdes de Lingua Portuguesa

VAMOS NO CINEMA?
s oo
~
5 /
/N ASSISTIR QUAL FILME?
TUBAROES ASSASSINOS
P 5
: E SOBRE 0 QUE?
@ ) - =
UM CAVALO QUE QUER
m SER CANTOR

13. E possivel perceber ironia claramente na charge acima?

A) Néo, em nenhum dialogo.

B) Sim, na resposta a Ultima pergunta.
C) Sim, na resposta a primeira pergunta.
D) Sim, na resposta a segunda pergunta.

14. Em qual das alternativas a frase esta corretamente escrita pela norma culta?

A) Pediu, para almoco, simplesmente uma salsicha.
B) Pediu, para almoso, simplesmente uma salchicha.
C) Pediu, para almosso, simplismente uma salxixa.
D) Pediu, para almoso, simplismente uma salsixa.

15. Assinale a alternativa que apresenta um aumentativo:
A) Muralha.
B) Farolete.
C) Goticula.
D) Filete.




16. Leia com atencao:
[. De velho;
II. De vento.
As locucgdes acima correspondem respectivamente a:
A) Vespertino — Textil.
B) Vitreo — Hialino.
C) Senil — Edlico.
D) Virginal — Venal.

17. Assinale a alternativa em que o plural esta incorreto:
A) Pao — Paes.
B) Sacristdo — Sacristaes.
C) Reuniao — Reunides.
D) Acucar- Acucars.

Questdes de Conhecimentos Gerais

18. O estado brasileiro mais populoso é:
A) Sao Paulo.
B) Minas Gerais.
C) O Rio grande do Sul.
D) O Parana.

19. Complete a lacuna corretamente:
“As policias séo, no Brasil, 6rgdos do que tém a finalidade constitucional de preservar
a ordem publica, de proteger pessoas e o patrimbénio, e realizar a investigacao e repressdo dos
crimes, além do controle da violéncia.”

A) Municipio.

B) Estado.

C) Ministério publico.

D) Supremo tribunal.

20. Sao paises europeus, exceto:
A) Franca.
B) Italia.
C) Alemanha.
D) Canada.




